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o Ces étiquettes se sont décollées 9 Choisis l'unité qui convient le mieux pour
de leurs emballages. peser chacun des éléments ci-dessous,
puis range-les du plus léger au plus lourd.

Replace-les puis range ces poids
du plus lourd au plus léger.
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B Dans le code de la route,
que veut dire ce panneau?

« N'OUBLIE PAS:
1kg = 1000g
1t = 1000kg! »

9 Au supermarché, Maman envoie Romain
au rayon des aliments pour animaux pour
prendre un paquet de croquettes pour le chat.
Elle lui recommande : « Pas plus de 2kg! ».

D’aprés ces étiquettes, quel(s) paquet(s)
peut-il prendre? Justifie ta réponse.




o Indique le résultat de chaque pesée.

G Mathilde veut connaitre le poids de son gros 9 : . ; s
chat, Biscuit. Elle se pése avec lui puis pose Quand il est vide, ce saladier pése 625 g
Biscuit au sol et reste sur le pése-personne Quelle masse de poires contient-il?

qui indique 38.

Quel est le poids de Biscuit?
N’oublie pas l'unité.




